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NACKA BRUKSHUNDKLUBB 
 
Verksamhetsplan 2008 
 
STYRELSEN   
Arbetet med Projekt Växtvärk intensifieras. 
Fortsatt utbildning av styrelsen och sektoransvariga i föreningskunskap. 
Omarbetning av utformning av kanslikvällar.   
Kontinuerlig kontakt med rasklubbar, Nacka kommun, övriga inom SBK. 
Möten med andra frivilligorganisationer. 
Luciafest. 
Jubileumskommitté för 30-årsjubileum arbetar fram aktiviteter. 
Arbetsgrupp bildas för utveckling av hundägarutbildningssektorn. 
Vidareutveckling av samarbetsrutiner styrelse – sektorer. 
Arbeta för att få tillgång till plåtskjulet. 
Framtagning av särskilda rutiner för köket, vad gäller redovisning av försäljning och 
interndebitering funktionärer. 
Arbeta för utökad samverkan mellan närliggande brukshundklubbar (Värmdö BK, Tyresö 
BK, SSBK) 
 
TÄVLINGSSEKTORN 
Tävlingar 
16/3     Sök lkl – elit 
24/5     DM     lydnad   
29/11   Nacka Cup   
 
Förslag till distriktets tävlingssektor att få anordna fler tävlingar; 
Surströmmingslydnaden, 20/8, lkl 2 och elit, kvällstävling. 21/8, lkl 1och lkl 3 
7/9    appellspår  
5/10. lägre klass spår. 
  
Träningstävlingar 
Det kommer att anordnas en träningstävling i månaden, eventuellt i samarbete med Stockholm 
Södra BK. 
Klubbmästerskap i bruks och lydnad kommer eventuellt att anordnas. 
 
Skotträning 
Under den mörka årstiden, söndagar kl. 14:00. 
Från och med 31/3, måndagar kl. 18:00. 
 
Utbildningar 
För sektorns medlemmar. Spårläggarutbildning.  Sökfigurantutbildning. Träning med 
instruktör i lydnad och brukslydnad. 
Distriktet anordnar lydnadskommenderingsträning samt B-tävlingsledarutbildning. 
 
Övrigt 
Avslutningsfest på våren. 
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HUNDÄGARUTBILDNINGSSEKTORN 
 
Följande kurser planeras under 2008 

VT HT   
3 3 Valpkurs  
4 3 Unghund/slyngelkurs 
2 2 Allmänlydnad 1 
2 1 Allmänlydnad 2 
    
2 2 Förberedande tävlings- & appellydnadskurs 
2 1 Tävlingslydnad 1-2 
0 1 Tävlingslydnad 3-elit 
1 0 Appellydnadskurs 
0 1 Brukslydnad lägre-elit 
    
1  1 Agility Grundkurs 
1 1 Agility Fortsättning 
1 0 Agility Tävlingskurs  
1 0 Agility Tävlingskurs 2 
    
1 1 Rallylydnad Grundkurs 
1 0 Rallylydnad Nybörjarklass 
    
1 1 Prova på agility 
2 1 Prova på spår 
1 1 Prova på sök 
1 0 Prova på rapport 
1 1 Prova på rallylydnad 
1 0 Prova på flyball 
1 1 Prova på uppletande 
    
1 1 Grundkurs i spår 
1 1 Grundkurs i sök 
1 0 Grundkurs i rapport 
1 1 Fortsättningskurs i spår 
1 0 Fortsättningskurs i sök 
    
0 1 Klickerkurs 
    

35 26   
 
Utöver ordinarie kursutbud planeras ett träningsläger för samtliga medlemmar. Ett antal 
föredrag kommer att arrangeras under året. 
 
Måndagsjour 
Varje helgfri måndag klockan 19.00 -20.00 anordnar HUS måndagsjour, dvs öppen träning 
för samtliga medlemmar. Två instruktörer finns tillgängliga under jourträningarna på 
appellplanen för att ge träningstips. Vid varje tillfälle är en instruktör avdelad för valpträning. 
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Agilityjour 
Agilityjour kommer att erbjudas våra medlemmar ett antal gånger under året på prov. Två 
agilityinstruktörer finns tillgängliga under jourträningarna för att ge träningstips. 

 
Internutbildning 
HUS planerar att 2 st instruktörselever skall utbildas till Allmänlydnadsinstruktörer samt att 2 
st Allmänlydnadsinstruktörer skall utbildas till SBK Instruktörer.  
Under året kommer löpande fortutbildning av instruktörerna att ske. 
 
Övrigt 
Under året skall kursplanerna för de tävlingsinriktade kurserna revideras.  
Monica Träff ansvarar för kurskansliet from 080101.  
 
 MARK- OCH STUGASEKTORN 
Arbeten som bör utföras under året: 
Målning av klubbstugan utvändigt 
Målning av toaletthuset 
Målning av agilityförrådet 
Montering av rullstolsramp 
Montering av aktivitetsbana 
Mindre kvarvarande markarbeten på planerna 
Förbättring av rastslingan, markarbeten 
 
Arbeten som skall utföras under året: 
Vår- och höststädning, se på hemsidan vilka datum 
Löpande underhåll/reparationer 
Klippning av gräs och häckar 
Kvartals möten med kommunen 
 
PR/INFO-SEKTORN  
Doggens Nyheter 
Utgivningen av klubbtidningen Doggens Nyheter under 2008 är osäker. Redaktören för 
tidningen har på grund av hälsoskäl avsagt sig uppdraget. Trots flera månaders letande efter 
ny redaktör har ännu ingen åtagit sig uppgiften.   
Detta kan innebära att Doggens Nyheter blir vilande under en period. Medlemmarna kommer 
att kunna ta del av motsvarande eller liknande innehåll på vår nuvarande hemsida.  
Produktion av klubbtidning är ett problem för många brukshundklubbar och även andra 
föreningar. Klubbtidningsproduktion och distribution är inte bara tidskrävande utan även 
mycket kostnadskrävande. 
 
Informationsbrev 
Utskick av info-brev via e-postregistret kommer i begränsad omfattning att fortsätta under år 
2008. Infobreven kommer att hänvisa till uppdateringar och utförligare informationer på 
hemsidan. E-postregistret innehåller vid årsskiftet drygt 600 adresser.  
 
Hemsida 
En fortsatt bearbetning och utveckling av hemsidan kommer att ske. Om Doggens Nyheter 
inte utges under året kommer en stor del av informationsutbudet som funnits i klubbtidningen 
att överföras till hemsidan. Detta innebär snabb uppdatering och mer aktuell information.  
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Tidigare webbadministratör avgick vid årsskiftet och klubbens redaktör tar över ansvaret både 
som webbredaktör och administratör. 
Hemsidan är i större utsträckning än klubbtidningen ett ansikte utåt för klubben, eftersom den 
finns tillgänglig för alla som använder Internet. Enligt svar på ”Månadens fråga” (på 
hemsidan) i mars 2007 var 70 % av besökarna medlemmar i NBK, 16 % medlemmar i annan 
BK och 14 % tillhörde inte någon lokalklubb. Antalet svarande var 130 st. 
Besöksfrekvensen på vår hemsida är hög med mer än 100 besök per dag. Förutom att både 
medlemmar och icke medlemmar besöker sidan, finns det säkert ett visst antal som besöker 
sidan flera gånger per dag.  
Vi har i dagsläget ingen uppgift om hur många av våra medlemmar som vi når genom 
hemsidan. Sannolikt har minst 90 % av medlemmarna tillgång till Internet, hemma eller på 
arbetsplatsen.  
 
TJÄNSTEHUNDSEKTORN 
Då jag precis tillträtt som ansvarig för tjänstehundssektorn, har jag planerat se över vilket 
intresse och behov som finns hos medlemmarna samt om några vill ingå i denna sektor. Jag 
har tillfrågat några personer men de har avböjt på grund av tidsbrist, samt eventuell 
avflyttning från kommunen.  
Det är ju medlemmarnas intressen som styrelsen och sektorerna ska verka för, så om det inte 
finns ett intresse i dagsläget så blir det bara ett namn på ett papper, men är det någon som är 
intresserad så är ni välkomna att höra av er till mig. Jag hoppas att det finns intresse så att 
verksamhetsberättelsen inför nästa årsmöte blir mer omfattande att skriva än verksamhets-
planen. Samt att verksamhetsplanen inför 2009 blir mer omfattande än denna.  
  
AGILITYSEKTORN 
Vi planerar att ha fyra möten, två på vårterminen och två på höstterminen. Tillsammans med 
övriga sektorer hoppas agilitysektorn på att kunna genomföra klubbmästerskap. Under fyra 
tillfällen under året strävar sektorn att tillsammans med hundungdom genomföra 
träningstävlingar.  
Under 2008 strävar vi efter att få minst en aktiv till sektorn från varje agilitykurs. 
 
RASUTVECKLINGSSEKTORN 
RUS planerar att hålla i fyra MH under året, fördelade med tre på våren samt ett under hösten.  
 
Vi har ett pågående förbättringsarbete av MH/Korningsbanan.  
 
Materiel till banan behöver åtgärdas under året och en fixardag för detta ändamål planeras  
under mars/april månad. 
 
Tre RUS-möten förutom fixardagen planeras under året. 
 
RUS planerar att fortbilda och utbilda fler figuranter under året. Vi har en ny sektor medlem 
(Sigrid Suneson) som under våren ska erbjudas utbildning. Vi hoppas på att kunna utbilda en 
av våra testledare (Lars Magnuson) till Beskrivare under 2008. 
 
KÖKSSEKTORN 
Köket kommer att vara bemannat under terminerna, måndag-torsdag 18.30-20.30 
Kökssektorn ansvarar för inköp. 
Kökssektorn ansvarar också för bemanningen i köket under tävlingar och andra aktiviteter. 
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RALLYLYDNADSSEKTORN 
Följande aktiviteter planeras; 
 
Jourträning 
7 tillfällen planeras på måndagar kl. 19.00 – 20.00 
Under vårterminen: 21/4, 5/5, 19/5, 2/6 och under höstterminen:  25/8, 22/9, 6/10. 
 
Internutbildning 
3 personer planeras att under tidigt vår utbildas till domarsekreterare; Lotta Zanderholm, 
Eva Gille, Åsa Lundbergh. Utbildare är Maud Steinrud. 
Instruktörs- och domarkonferens i Skåne 26-27/1, Maud Steinrud deltar. 
Utbildning av tävlingsfunktionärer kommer att ske inför de inofficiella tävlingar som 
planeras. 
 
Inofficiella tävlingar 
Sektorn planerar två inofficiella tävlingar, preliminära datum 17/5 och 6/9. 
 
Informations- och utbildningsdagar 
Sektorn kommer att fortsätta att informera externt om rallylydnad under 2008 och så länge 
efterfrågan finns. 

 
 


